
Kempeleen
KUNTATIEDOTE

1 • 2026 | 28. tammikuuta

Kempele tukee nuorten kesä- ja 
kausityöllistymistä
Kempeleläisten nuorten kesä- ja kausityöllis-
tämisen periaaƩ eet vuonna 2026 ovat seu-
raavat. Nuori voi hankkia yhden vaihtoehdon 
seuraavista: kesä- tai kausityöseteli, kesätyöt 
tai kesäyriƩ äjyys. Nuoren koƟ kunta tulee ol-
la Kempele. 

Kesätyöseteli ja kausityöseteli 
Kesätyöseteli myönnetään hakemuksen täyt-
täneelle vuonna 2009 ja 2010 syntyneelle (16 
tai 17 vuoƩ a vuonna 2026 täyƩ ävälle) kem-
peleläiselle nuorelle. Nuori hakee kesätyöse-
teliä sähköisesƟ  kunnan verkkosivujen kaut-
ta vahvasti tunnistautuneena. Hakuaika on 
28.1.2026-8.4.2026. Kesätyöseteli on henki-
lökohtainen ja sitä voi käyƩ ää yhden kerran 
kesällä 2026. Kesätyöseteliä ei saa kopioida. 

Kesätyösetelillä nuori voi hakea kesätöi-
tä yrityksistä, yhdistyksistä, järjestöistä, seu-
roista, seurakunnista, sääƟ öistä tai Pohjois-
Pohjanmaan hyvinvointialueelta Pohteelta. 
Kempeleen kunta maksaa enintään 330 eu-
roa työnantajalle, joka on palkannut kesätyö-
setelin saaneen kempeleläisen nuoren 1.5.–
30.9.2026 välisenä aikana vähintään 60 
tunniksi. Työnantajan tulee maksaa työeh-
tosopimuksen tai yleissitovan työehtosopi-
muksen mukaista palkkaa. Palkan lisäksi tulee 
maksaa lomakorvaus ja huomioida mahdol-
liset ilta- ja viikonloppulisät. Jos alalla ei ole 
työehtosopimusta tai yleissitovaa työehtoso-
pimusta, tulee palkan ja lomakorvauksen olla 
yhteensä vähintään noin 440 euroa / 60 tun-
Ɵ a.

Työnantajan ei tarvitse olla kempeleläinen 

ja työpaikka voi olla missä tahansa Suomessa. 
Työnantajalla on oltava voimassa oleva y-tun-
nus. Kesätyösetelillä ei voi hakea kunnan/kau-
pungin tai valƟ on yksiköihin kesätyöhön, eikä 
työnantajana voi toimia perhe tai yksityinen 
henkilö.  Seteliä ei voi käyƩ ää muiden nuoril-
le kohdenneƩ ujen kesätyömallien kanssa yh-
tä aikaa (esim. Tutustu työelämään ja Ɵ enaa, 
oppisopimus).

Mikäli kesätyöseteleitä jää jakamaƩ a, jae-
taan loput kausityöseteleinä vuonna 2008 
syntyneille kempeleläisille nuorille. Kausi-
työseteliä haetaan sähköisesƟ  kunnan verk-
kosivujen kauƩ a vahvasƟ  tunnistautuneena 
14.4.2026 alkaen.

Nuoren kesä- tai kausityösetelillä palkan-
neen työnantajan sähköinen työnantajaloma-
ke julkaistaan sivulla www.kempele.fi /kesatyo 
toukokuussa 2026.

Kesätyöt 
Kempeleen kunta työllistää 13 vuonna 2007 
tai 2008 syntynyƩ ä, eli 18–19-vuoƟ asta kem-
peleläistä nuorta kunnan omaan palvelutuo-
tantoon (esim. liikennepuisto, päiväkoƟ , ate-
ria- ja puhdistuspalvelut) 4 viikoksi. Jaksot 
sijoiƩ uvat pääasiassa kesä-heinäkuulle 2026. 
Työaika on 6 tunƟ a / päivä. Palkkaus on työ-
ehtosopimuksen mukainen kesätyöntekijän 
palkka. Hakuaika alkaa 27.1.2026 klo 8.00. 
Kesätyöpaikkoja on haettava 10.3.2026 klo 
15.00 mennessä osoiƩ eessa www.kempele.
fi /tyopaikat. 

Mikäli hakemuksia tulee enemmän kuin 
tarjoƩ avia paikkoja on, haastaƩ eluun kutsut-

tavat nuoret arvotaan. HaastaƩ eluihin kut-
suƩ avat nuoret arvotaan niiden kesken, jot-
ka täyƩ ävät asetetut ehdot ja ovat jäƩ äneet 
hakemuksen määräaikaan mennessä. Arvon-
nassa etusija on nuorilla, jotka eivät ole olleet 
Kempeleen kunnan kesätyöpaikassa vuonna 
2025. 

Kesäyri  äjyys 
Kempeleläisellä 15–19–vuotiaalla (syntynyt 
vuonna 2007–2011) nuorella on mahdollisuus 
kokeilla yriƩ äjyyƩ ä kesäyriƩ äjyysrahan (330 
euroa) tuella. Kesäyrittäjät osallistuvat Lu-
mijoen 4H–yhdistyksen järjestämään 4H-yri-
tyskoulutukseen. Koulutuksessa käydään läpi 
yriƩ äjyyteen liiƩ yviä asioita. KesäyriƩ äjäksi 
haetaan sivun www.kempele.fi /kesatyo kaut-
ta vahvasƟ  tunnistautneena. Hakuaika alkaa 
10.2.2026 klo 16.00 ja pääƩ yy 31.3.2026 klo 
16.00. Mukaan otetaan 10 ensimmäistä haki-
jaa. LisäƟ etoja saa myös Lumijoen 4H-yhdis-
tykseltä, p. 040 733 2443, lumijoki@4h.fi .

Lisätietoja kunnan maksamasta kesäyrit-
täjyysrahasta, kesä- ja kausityöseteleistä se-
kä kesätyöpaikoista www.kempele.fi /kesatyo 
sekä työnsuunniƩ elija Anu Kuusijärvi, p. 050 
463 6398, anu.kuusijarvi@kempele.fi 

Lisä  etoa osoi  eessa
go.kempele.fi /

kesatyollistaminen

Kempeleen 
kunnan 
kul  uuriryntäys
Vuonna 2026 ruokitaan sielua ja sydäntä, 
kun Kempele haastaa kuntalaiset osallistu-
maan kulƩ uuritapahtumiin kulƩ uuripää-
kaupunkivuonna 2026!

Haaste toimii niin, eƩ ä osallistuvat kir-
jaavat omat kulƩ uuritapahtumansa kun-
nan raportoitipohjaan. Mukaan luetaan 
kaikkien kulttuurikaupunkikuntien kult-
tuuritapahtumat vuodelta 2026. Löydät 
vuoden virallisen ohjelman osoitteesta 
hƩ ps://oulu2026.eu/tapahtumat/. Tapah-
tumat raportoidaan lomakkeelle yksi ker-
rallaan.

Haaste kestää 17.1–31.12.2026. Kempe-
leen kunta tarjoaa osallistujille kulƩ uuri-
kahvit Kempeletalolla tammikuussa 2027.

Ilmoita kul  uuri-
kokemukset osoi  eessa 

go.kempele.fi /
kul  uuriryntays

Auta meitä 
kehi  ämään 
Kempele  ä – 
osallistu kyselyyn
Kempeleen valtuusto päiviƩ ää strategista 
Kempele-sopimusta kevään 2026 aikana ja 
haluaa osallistaa työhön mukaan laajasƟ  
kuntalaiset, henkilöstön, yriƩ äjät, kolman-
nen sektorin toimijat ja eri sidosryhmät. 
TavoiƩ eena on, eƩ ä päiviteƩ y Kempele-
sopimus hyväksytään valtuustossa kesä-
kuussa. 

Haluamme Ɵ etää, mihin asioihin ja pal-
veluihin kunnan tulisi lähivuosina erityi-
sesƟ  panostaa. Vastaa ja vaikuta! Kunta on 
olemassa asukkaitaan varten, joten kaikki 
mielipiteet, ehdotukset ja palauƩ eet ovat 
meille tärkeitä. 

TURVALLISUUS

VASTUULLISUUS

ROHKEUS

YHTEISÖLLISYYS

go.kempele.fi /
strategiakysely
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Kempeleen kunta
www.kempele.fi  

Puh: 08 5587 2200 (vaihde)
kempele@kempele.fi 

Pos  osoite: PL 12, 90441, Kempele
Käyn  osoite: Hallituskatu 2, 90440, Kempele

Palaute: www.kempele.fi /palaute

Yhteisöavustus vuodelle 2026 ovat haeƩ avissa. Haun 
määräaika on 28.2.2026 klo 15:00. Hakulomake ja 
myöntämisperusteet ovat saatavilla kunnan internetsi-
vuilla osoiƩ eessa go.kempele.fi /avustukset.

Hakemus tulee laaƟ a yhteisöavustuksen sähköisel-
lä lomakkeella määräaikaan mennessä. Mikäli sähköi-
sen lomakkeen käyƩ ö ei ole mahdollista, voidaan ha-
kulomake toimiƩ aa myös sähköposƟ tse osoiƩ eeseen 
kirjaamo@kempele.fi . SähköposƟ viesƟ  pyydetään ot-
sikoimaan ”Yhteisöavustus”. Mikäli sähköposƟ toimi-
tus ei ole mahdollinen, avustushakemuksen voidaan 

toimiƩ aa myös kirjeellä osoiƩ eeseen Kempeleen kun-
ta, Kunnanhallitus, PL 12, 90441 Kempele. Kuoreen on 
tehtävä merkintä ”Yhteisöavustus”.

Avustuksen saajan on raportoitava avustuksen käy-
töstä avustusvuoden pääƩ eeksi. RaportoinƟ  tapahtuu 
vapaamuotoisesƟ  erillisellä kaavakkeella. Avustuksen 
raportoinnin lisäksi voidaan pyytää tarviƩ aessa lisäsel-
vitys. 

LisäƟ etoja antaa hallintojohtaja Laura Kantomaa, p. 
044 497 2238 tai sähköposƟ lla laura.kantomaa@kem-
pele.fi .

Yhteisöavustus 2026

Urheiluseurojen toiminta-avustukset vuodelle 2026 
ovat haeƩ avissa. Haun määräaika on 28.2.2026 klo 
15:00. Hakulomake, avustusehdot ja hakemusten pis-
teytyskriteerit ovat saatavilla kunnan internetsivuilla 
osoiƩ eessa go.kempele.fi /avustukset.

Vuonna 2026 urheiluseurojen toiminta-avustuksiin 
on varaƩ u 70 000 euroa, joka jaetaan hakemusten kes-
ken pisteytyskriteereihin perustuen.

Hakemus liiƩ eineen tulee laaƟ a määräaikaan men-
nessä urheiluseurojen toiminta-avustusten sähköisel-
lä lomakkeella. Mikäli sähköisen lomakkeen käyƩ ö ei 
ole mahdollista, voidaan hakulomake toimiƩ aa vaih-

toehtoisesƟ  myös sähköposƟ lla osoiƩ eeseen kirjaa-
mo@kempele.fi . SähköposƟ viesƟ  pyydetään otsikoi-
maan ”Urheiluseurojen toiminta-avustukset”. Mikäli 
sähköposƟ toimitus ei ole mahdollinen, avustushake-
muksen voidaan toimiƩ aa myös kirjeellä osoiƩ eeseen 
Kempeleen kunta, Kunnanhallitus, PL 12, 90441 Kem-
pele. Kuoreen on tehtävä merkintä ”Urheiluseurojen 
toiminta-avustukset”.

LisäƟ etoja antaa hallintojohtaja Laura Kantomaa, 
puh. 044 497 2238 tai sähköposƟ lla laura.kantomaa@
kempele.fi .

Urheiluseurojen toiminta-avustukset 2026

Kempele-palkinnot ovat rahapalkintoja, joiden myön-
tämisperusteena on akƟ ivinen toiminta, vuoden aika-
na saavuteƩ u erinomainen taso urheilun, taiteen tai 
muun kulƩ uurin alalta ja merkiƩ ävä kunnalle tuoteƩ u 
julkisuus. KulƩ uuri- ja urheilupalkinnot jaetaan erik-
seen. Palkintojen saajan tulee olla kempeleläinen hen-
kilö, järjestö tai yhteisö. AloiƩ een Kempele-palkinnon 
saajasta voi tehdä esim. yksityinen henkilö, yhteisö tai 
kunnallinen toimielin.

Tarkemmat Kempele-palkintojen myöntämisperus-
teet ja sähköiset lomakkeet ovat nähtävillä osoiƩ eessa 

go.kempele.fi /kempelepalkinto.
Mikäli hakemuksen sähköinen toimiƩ aminen ei ole 

mahdollista, hakemuksen voi toimiƩ aa myös posƟ tse 
osoiƩ eella Kempeleen kunta, PL 12, 90441 Kempele. 
Kuoreen tulee laiƩ aa merkintä ”Kempele-palkinto”.

Hakemusten tulee olla perillä 10.2.2026 klo 15.00 
mennessä. Myöhästyneitä hakemuksia ei oteta käsi-
teltäväksi.

Lisätietoja: hallintojohtaja Laura Kantomaa, puh. 
044 497 2238

Kul  uurin ja urheilun Kempele-palkinnot 2025 
hae  avana

Ilmoitus Marjasuon  en 
leikkipuiston ympäristö-
suunnitelman ase  amisesta 
julkises   nähtäville

MaankäyƩ ö- ja rakennusasetuksen 46 §:n mukaisesƟ  ilmoitetaan, eƩ ä 
Honkasen alueella sijaitseva MarjasuonƟ en leikkipuiston ympäristösuunni-
telmaehdotus asetetaan julkisesƟ  nähtäville ajaksi 28.1.-11.2.2026.

Suunnitelmassa esitetään leikkipuiston välineiden sijoiƩ elu ja rakenne-
kerrokset. Leikkipuiston ympäristösuunnitelmaehdotus on nähtävillä kun-
nan Internet-sivuilla osoiƩ eessa go.kempele.fi /puisto-ja-yleisten-alueiden-
suunnitelmat tai kunnan toimiƟ loissa (Kempeletalo Hallituskatu 2, 90440 
Kempele) varaamalla aika kunnanpuutarhurilta.

Mahdolliset muistutukset suunnitelmaehdotusta koskien tulee tehdä en-
nen nähtävillä oloajan pääƩ ymistä kirjaamoon.

LisäƟ etoja suunnitelmasta antaa kunnanpuutarhuri Paula Taskila, puh. 
050 3169 669.

Kempeleen kunta
Tekniset palvelu

Ilmoitus Liikennepuiston 
leikkipuiston 
ympäristösuunnitelman 
ase  amisesta julkises   
nähtäville
MaankäyƩ ö- ja rakennusasetuksen 46 §:n mukaisesƟ  ilmoitetaan, eƩ ä Sark-
kirannan alueella sijaitseva Liikennepuiston leikkipuiston ympäristösuunni-
telmaehdotus asetetaan julkisesƟ  nähtäville ajaksi 28.1.-11.2.2026.

Suunnitelmassa esitetään leikkipuiston välineiden sijoiƩ elu ja rakenne-
kerrokset. Leikkipuiston ympäristösuunnitelmaehdotus on nähtävillä kun-
nan Internet-sivuilla osoiƩ eess go.kempele.fi /puisto-ja-yleisten-alueiden-
suunnitelmat tai kunnan toimiƟ loissa (Kempeletalo Hallituskatu 2,  90440 
Kempele) varaamalla aika kunnanpuutarhurilta.

Mahdolliset muistutukset suunnitelmaehdotusta koskien tulee tehdä en-
nen nähtävillä oloajan pääƩ ymistä kirjaamoon.

LisäƟ etoja suunnitelmasta antaa kunnanpuutarhuri Paula Taskila, puh. 
050 3169 669.

Kempeleen kunta
Tekniset palvelu

Kunta tarjoaa peltoja vuokralle 
Savikorvesta
Peltoja haeƩ avana vuokraukseen Savikorvesta tarjousten perusteella. Katso lohkojen tarkennat Ɵ edot 
ja hakuohjeet sivulta go.kempele.fi /peltojen-vuokraus. Hakuaika pääƩ yy 28.2.2026.

Pinta-ala Vuokra €/ha Vuosivuokra (€) Vuokra-aika

0,8 ha 110,4 €/ha 88,32 € Korvauskelvoton 2 vuoƩ a

2 ha 110,4 €/ha 220,80 € Korvauskelvoton 5 vuoƩ a

5,5 ha 219 €/ha 1204,5 € Korvauskelvoton 2 vuoƩ a

4,8 ha 184 €/ha 883,2 € Korvauskelvoton 2 vuoƩ a
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Kaikki julkaistut johtoryhmän 
blogikirjoitukset löydät osoit-
teesta www.kempele.fi /blogit.

Johtoryhmän 
blogi

Lupaa tylsää uu  a vuo  a ja 
samalla edistät aivotervey  ä

Virpi Uutela
Varhaiskasvatuksen johtaja

Vuodenvaihde tarjoaa luontevan hetken tarkastella omaa elämää ja poh-
Ɵ a mahdollisia muutoksia. Uusi vuosi innostaa usein tekemään lupauksia, 
jotka liiƩ yvät esimerkiksi työtahƟ in, arjen sujuvuuteen tai perheen kanssa 
vietetyn ajan lisäämiseen. On luonnollista haluta parantaa elämänhallintaa 
ja näyƩ ää hyvää esimerkkiä myös lapsille. Kuitenkin suuret ja äkilliset muu-
tokset jäävät harvoin pysyviksi, vaikka niiden tekeminen tuntuu houkuƩ ele-
valta. Pienemmillä, harkituilla muutoksilla voi olla paremmat mahdollisuu-
det onnistua. Voisiko esimerkiksi lupaus sallia itselle ja läheisille enemmän 
tylsyyƩ ä vuonna 2026 olla hyödyllinen?

Tylsyys saaƩ aa kuulostaa tässä ajassa vanhemman näkökulmasta ongel-
malta, joka täytyy ratkaista nopeasƟ . Lapsen tylsät hetket voivat nostaa 
pintaan monenlaisia tunteita, ikäviäkin. On luonnollista, eƩ ä tylsyys herät-
tää joskus levoƩ omuuƩ a, muƩ a siihen kannaƩ aa suhtautua rauhallisesƟ  ja 
luoƩ avaisesƟ . Vanhempana on inhimillistä haluta täyƩ ää lapsen vapaa-aika 
erilaisilla akƟ viteeteilla. MuƩ a todellisuudessa juuri nuo tyhjät hetket – ne, 
joissa lapsi pyörii laƫ  alla, huokailee tylsyyƩ ä ja etsii tekemistä ovat arvok-
kaita hänen aivoterveydelleen. Kun lapsi ei saa valmista ohjelmaa tai jatku-
vaa virikeƩ ä, hänen aivonsa joutuvat etsimään uusia tapoja täyƩ ää aikaa. 
Tämä käynnistää luovan ajaƩ elun prosessin. Leikit syntyvät spontaanisƟ : 
tyynyistä tulee linnoitus, kepeistä taikasauvoja ja tavallisesta tuolista ava-
ruusalus. Tylsyys antaa Ɵ laa mielikuvitukselle, joka on lapsen oppimisen 
peruskivi. Esimerkiksi liiallinen digitaalinen viriketulva voi heikentää lapsen 
kykyä keskiƩ yä. Kun lapsi toƩ uu siihen, eƩ ä joku muu tarjoaa aina seuraa-
van akƟ viteeƟ n, hänen aivonsa oppivat “odoƩ amaan” nopeita palkintoja. 
Tylsyys tukee lapsen oppimista, kärsivällisyyƩ ä ja itsesäätelyä sekä auƩ aa 
kehiƩ ämään taitoja, jotka ovat tärkeitä myös aikuisena. Lisäksi hiljaiset het-
ket antavat lapselle mahdollisuuden tunnistaa omia kiinnostuksen kohtei-
taan ja vahvistavat hänen kykyään ohjata omaa toimintaansa. Lapsi huo-
maa osaavansa keksiä ratkaisuja ja ideoita itse.

Miten vanhempi voi siƩ en tukea lapsen terveellistä tylsyyƩ ä? TerveƩ ä 
tylsyyƩ ä voi tukea vähentämällä vapaa-ajan ohjelmoinƟ a ja antamalla Ɵ -
laa lapsen omille leikeille. Vanhemman ei tarvitse keksiä lapselle tekemis-
tä, vaan riiƩ ää, eƩ ä on saatavilla ja tukee tarviƩ aessa. Lapselle voi tarjota 
mahdollisuuksia valita tekemistään, muƩ a kaikkea ei tarvitse suunnitella 
etukäteen, joskus on hyvä antaa aikaa myös päämääräƩ ömälle puuhailulle. 
Kohtuullinen ruutuaika ja turvallinen läsnäolo riiƩ ävät. Lapsen mielikuvitus 
akƟ voituu, kun aikataulut eivät ole liian Ɵ ukkoja. Kun sallimme lapselle tyl-
sistymisen, annamme hänelle mahdollisuuden kasvaa luovaksi, tasapainoi-
seksi ja omatoimiseksi ihmiseksi. Seuraavan kerran, kun lapsi toteaa ”tyl-
sää”, voit ajatella, eƩ ä se on hyvä asia. Anna siis tylsyyden tulla vuonna 
2026! Mitä voisikaan parhaimmillaan tapahtua?

Perusopetuksen 1. vuosiluokalle 
ilmoi  autuminen avavautuu 
helmikuussa
Elokuussa 2026 perusopetuksen ensimmäiselle luokal-
le tulevien oppilaiden ilmoiƩ autuminen tapahtuu Wil-
massa täyƩ ämällä ilmoiƩ autumislomake. Lomake on 
täyteƩ ävissä 2.2. - 15.2.2026 välisen ajan.

Tunnukset Wilmaan
Kempeleen kunnan esikoululaisten huoltajilla on Wil-
ma-tunnukset. Kouluun ilmoittautuminen tehdään 
näiden tunnusten avulla. Ohje ilmoiƩ autumiseen lä-
hetetään huoltajan sähköposƟ in ilmoiƩ autumisen al-
kaessa.

Huoltajat, joilla ei ole vielä Wilma-tunnuksia, teke-
vät tunnukset Suomi.fi -tunnistautumisen avulla osoit-
teessa hƩ ps://kempele.inschool.fi /connect tai alla ole-
van qr-koodin linkin avulla.

Ohjeet ja linkkejä tärkeimpiin kouluun ilmoiƩ autu-
mista koskeviin Ɵ etoihin löytyy Kempeleen Wilman 
etusivulta: hƩ ps://kempele.inschool.fi /.

Jos tuleva oppilas ei ole väestörekisterissä Kempe-
leen kunnan asukas, koulupaikkaa voi hakea Kempe-
leen  Wilman etusivulta kohdasta ”Muusta kunnasta 
tulevan oppilaan ilmoiƩ autuminen Kempeleen perus-
kouluun” tai alla olevan qr-koodin avulla.

Koulu alkaa keskiviikkona 12.8.2026.

Kouluun tutustuminen
Tuleville ekaluokkalaisille järjestetään kouluun tutus-
tuminen kaikilla kouluilla perjantaina 8.5.2026 klo 
8.00–10.00. SamanaikaisesƟ  annetaan huoltajille kou-
lua koskevaa informaaƟ ota.

Tarkempia  etoja ilmoi  autumisesta antavat koulusihteerit:

• Ketolanperän koulu 040 671 3389
• Kirkonkylän koulu 050 316 9598 tai  040 586 8252
• Linnakankaan koulu 050 316 9488 tai  050 316 9584
• Santamäen koulu             040 586 8252
• Ylikylän koulu  050 316 9584 tai  050 316 9694

Lukuvuoden 2026-2027 esiopetukseen ilmoitetaan 
vuonna 2020 syntyneet lapset. IlmoiƩ autuminen teh-
dään viimeistään 15.2.2026 Kempeleen kunnan var-
haiskasvatuksen verkkosivuilla. 

Ketolanperän koulun esiopetukseen haetaan Wil-
man kauƩ a, ohjeet saat sähköposƟ isi. 

Esiopetuspaikan määräytyminen 
(oppilaaksioton periaa  eet)
Lapselle osoitetaan esiopetuspaikka ensisijaisesti 

oman asuinalueen (oppilaaksioƩ oalue) päiväkodista. 
Halutessaan huoltaja voi valita kunnallisen tai yksityi-
sen päiväkodin lapsen oppilaaksioƩ oalueelta. Lapsen 
oppilaaksioƩ oalueella voi olla useampi esiopetusta 
järjestävä yksikkö.

Yksityiseen päiväkoƟ in muodostetaan esiopetusryh-
mä, jos ilmoiƩ autuneita on vähintään 7.

Toissijainen esiopetuspaikka
Voit hakea lapsellesi esiopetuspaikkaa myös muusta 
kuin oman oppilaaksioƩ oalueen päiväkodista, jos sii-
hen on perusteltu syy (esim. sisarus samassa päiväko-
dissa, terveydelliset syyt). 

Toissijainen paikka myönnetään, jos ryhmässä on Ɵ -
laa ja hakemuksessa on perusteltu syy. 

Jos lapsi saa toissijaisen esiopetuspaikan, huoltaja 
vastaa mahdollisista kuljetuskustannuksista. 

Lisä  etoja ja apua ilmoi  autumiseen
2020 syntyneiden huoltajat ovat saaneet lisätietoa 
sähköposƟ lla esiopetukseen ja esiopetusta täydentä-
vään varhaiskasvatukseen hakemisesta . 

Tietoa hakemisesta saat myös Kempeleen kunnan 
varhaiskasvatuksen verkkosivuilta. 

LisäƟ etoa: järjestelmäasiantunƟ ja: Maija Junnon-
aho, 050 316 3737, maija.junnonaho@kempele.fi .

Esikouluun ilmoi  autuminen 
pää  yy 15.2.

Koulupiirit Muusta kunnasta tuleva 
uusi oppilas 

Uuden Wilma
-tunnuksen luon  

Yritysten aamukahvit
Kempeleen kunnan 
investoinnit
ja maankäy  ö 2026
Tervetuloa yritysten aamukahveille 2.2.2026 klo 8–9:30 
Kempeletalolle, osoiƩ eessa Hallituskatu 2, 90440 Kempele. 

Aamun ohjelma:
• Aamukahvit
• Kiinteistöinvestoinnit / tekninen johtaja Tuomo Perälä
• Kunnallistekniikan investoinnit / kunnallistekniikkapäällik-

kö Paula KeƩ unen
• Kaavoitushankkeet / kaavoituspäällikkö Kaija Muraja
• Asuinrakennustonƫ  en luovutus / maankäyƩ öpäällikkö 

Päivi Alitalo
• Keskustelua
• Mahdollisuus tutustua Kempeletaloon

IlmoiƩ audu mukaan oheisella Webropol-lomakkeella 
29.1. mennessä: link.webropol.com/s/investoinnit2026.
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Senioreiden ohja  u liikunta
Tuolijumpat
Tuolijumpat ovat kaikille avoimia ja maksuƩ omia. Tervetuloa!

MAANANTAI Klo 10.00–10.45  Tuolijumppa kevyt, Asukastupa, 
  HonkasenƟ e 11
  Klo 13.00–13.30  Tuolijumppa kevyt, HovinƟ en palvelutalo
KESKIVIIKKO Klo 12.00–12.45 Tuolijumppa, Asukastupa, HonkasenƟ e 11

Kuntosaliharjoi  elu Kempelehallilla
Kempeleläiset seniorikorƟ n ja liikuntapassin halƟ jat voivat käyƩ ää Kempelehallin kun-
tosalia maanantaista perjantaihin läpi vuoden klo 8.00–16.00, varaƩ ujen vuorojen ulko-
puolella. HUOM! Ei iltaisin ja viikonloppuisin.

Kempelehallin vastaanotossa on myynnissä kulkulätkiä (hinta 8 €/lätkä), johon korƟ n 
voimassaolo ladataan. 

Ota rohkeasƟ  yhteyƩ ä, jos haluat käydä tutustumassa Kempelehallin kuntosaliin ja 
saada opastusta laiƩ eiden käytössä. 

Lisä  edot
Liikunnanohjaaja Minna Lammassaari,
p. 040 664 3872, minna.lammassaari@kempele.fi 

Torstaisin 29.1.2026 lähtien, klo 9-10
Kempeletalon alakerrassa, Boulis-ravintolassa,

osoitteessa Hallituskatu 2.

Ohjelmassa kevyt istuen tehtävä jumppatuokio
ikäihmisten liikunnanohjaajan ohjaamana. Kesto 30min.

Tämän jälkeen vapaata ja ohjattua keskustelua.
Ensimmäisellä kerralla vieraana on kunnan tekninen
johtaja, joka kertoo Kempeletalon rakentamisesta.

Ikäihmisten kevyet
jumppatuokiot ja

keskusteluhetket alkavat

Tervetuloa liikkumaan ja keskustelemaan yhdessä!

Maksuton ja kaikille avoin!
Bouliksen pulla- ja kahvitarjous

eläkeläisille 3,80e.

TäTTäTT

IKÄIHMISTEN
KUNTOKÄVELYT JA AAMUKAHVIT

TERVETULOA!

Keskiviikkoisin 21.1.-29.4.2026 klo 9.30-11.00
Kempeleen pääkirjasto, Zeppelinin 3.kerros

Aamukahveilla aiheina tammi-helmikuussa:
21.1. Mistä apua, kun kuulo heikkenee?

Oulun Seudun Kuulo ry ja Kuuloliitto
28.1. Luonnon hyvinvointivaikutukset terveyteen
Liikuttava luonto -hanke, Kempeleen liikuntapalvelut

4.2. Pohdintojamielen hyvinvointiin
Mieli Balanssissa -hanke, Balanssissa ry

11.2. 112-aamupäivä Kempeletalolla klo 9.00-11.00
ei tapahtumaa kirjastolla

18.2. Osaatko auttaa hädän tullen?
Suomen Punainen Risti ry

25.2. Yhteisvastuukeräys 2026
Kempeleen seurakunta

Maksuton, kaikille avoin!Maksuton, kaikille avoin!

Soveltava liikunta
Vamma, pitkäaikaissairaus, apuvälineen käyƩ ö tai muu tuen tarve liikkumisessa 
tai käyƩ äytymisessä ei ole este liikkumiselle tai liikunnan harrastamiselle.

Soveltava liikunta on tarkoiteƩ u henkilöille, joilla on vamma, sairaus tai muu toi-
mintarajoite, joka estää osallistumisen yleisesƟ  tarjoƩ avaan liikuntaan. Toimin-
tarajoiƩ eet voivat liiƩ yä esimerkiksi näkemiseen tai kuulemiseen, liikkumiseen, 
muisƟ in tai keskiƩ ymiseen, oman käytöksen hallintaan, sosiaalisiin Ɵ lanteisiin tai 
ahdistuneisuuden tunteeseen.

Soveltavassa liikunnassa huomioidaan liikkujan kyky liikkua ja toimia ryhmissä, 
toiminta järjestetään pääasiassa pienryhmissä, jossa tukea on saatavilla enem-
män ja jokainen osallistuja huomioidaan yksilönä.

UUSI RYHMÄ
Soveltava kuntosali -ryhmä
Soveltava kuntosali -ryhmä alkaa torstaina 19.2. klo 14 Ylikylän kuntosalil-
la (NerolanƟ e 4). Ryhmä tarkoiteƩ u henkilöille, joilla jokin toimintarajoite ja 
käytössään apuväline (rollaaƩ ori, pyörätuoli tms.)

LisäƟ edot soveltavasta liikunnasta ja ilmoiƩ autuminen: Juha VuoƟ  p. 040 
5704711

Muut ryhmät ja tarjonta go.kempele.fi /soveltava-liikunta.

Kempeleessä tapahtuu 28.1.–25.2.2026
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Aukioloajat Uimala Kahvio

Maanantai 12.00–20.00 12.30–18.30
Tiistai–torstai 6.30–21.00 8.00–19.30
Perjantai 9.00–20.00 9.00–18.30
Lauantai-sunnuntai 9.00–17.00 9.00–15.30

Palvelupiste sulkeutuu tun   ennen uimahallin sulkemista ja uin  aika 
loppuu puoli tun  a ennen hallin sulkemista.

Yleiset vesivoimisteluvuorot
Maanantai Tiistai Keskiviikko Torstai Perjantai Lauantai Sunnuntai

klo 7.30 ♪
Aamu, iso-
allas

klo 7.00 ♪
Teho, 
moitoimiallas

klo 7.30 ♪
Aamu,isoallas

klo 9.45 ♪
Kunto, iso-
allas

klo 14.15
Kevyt, 
monitoimi-
allas

klo 14.30
Seniorit, 
monitoimi-
allas

klo 14.00 ♪
Seniorit, 
monitoimi-
allas

klo 14.00 ♪
Kevyt, 
monitoimi-
allas

klo 18.00 ♪
Kunto, 
monitoimi-
allas

klo 18.30 ♪
Teho, 
monitoimi-
allas

klo 18.30 ♪
Teho plus, 
monitoimi-
allas

klo 17.00 ♪
Teho, 
monitoimi-
allas

Maanantai Tiistai Keskiviikko Torstai Perjantai Lauantai Sunnuntai
9.15–10.00 7.00–7.30 10.00–10.30 9.30–10.15 8.00–11.10

11.15–12.00
14.15–15.30 14.15–15.15 14.00–14.30 14.00–14.30

14.30–15.00 15.30–16.00
18.00–18.30 16.45–17.30 16.45–17.30 17.00–17.30

18.30–19.00 18.30–19.00 19.00–19.45

Monitoimialtaan varatut vuorot

WWW.KEMPELE.FI/ZIMMARI

Monitoimiallas on suljeƩ u muulta toiminnalta vuorojen aikana. Allas on tarkoiteƩ u ensisijaisesƟ  erityisryhmille.
Poikkeavat aukiolot ja huomioitavaa 
• Ma 2.3. PoolParty -tapahtuma yli 8v uimataitoisille lapsille ja nuorille 

klo 17.00-20.00. Halli avoinna muille asiakkaille 12.00-16.30, uinƟ aika 
pääƩ yy 16.00.

• Kempeleen kunta on aloiƩ anut Lakeudella Loiskuu! -hankkeen 
yhteistyössä Iin, Limingan ja Tyrnävän kunƟ en kanssa. Hankkeessa 
lisätään hankekunƟ en koululaisten uimaopetustunteja. Hanke toteu-
tetaan Opetus- ja kulƩ uuriministeriön avustuksen turvin.

• Huom.: 28. tammikuuta alkaen perjantain Teho vesivoimistelu siir-
retään torstaille klo 17.00

• Muutokset ovat mahdollisia. Niistä Ɵ edotetaan Zimmarin neƫ  sivuilla, 
Zimmarin ilmoitustaululla ja asiakasƟ edoƩ eessa.

112-päivän ohjelma
Kempeleessä

Keskiviikkona 11.2.2026
Kempeletalon 1. kerros, Hallituskatu 2

Ikäihmisten turvallisuusaamupäivä
klo 9.00-11.00

Ohjelmassa mm. EA-taitojen harjoittelua SPR:n
opastamana, Liikenneturvan ja Sydän yhdistyksen
esittelypisteet, Kempeleen seurakunnan huolituoli

Kaikille avoin turvallisuusilta
klo 18.00-19.30

Klo 17.45-18.00 Kahvitarjoilu
Klo 18.00-18.10 Tilaisuuden avaus, kunnanjohtaja

Klo 18.10-18.40 Kempeleen väestösuojat,
kiinteistöpäällikkö, Kempeleen kunta
Klo 18.40-19.25 Varautuminen 72h,
Oulun Vapaaehtoinen palokunta

Klo 19.25-19.30 Tilaisuuden päätös, kunnanjohtaja

Tervetuloa!

Kaikille avoin,
maksuton!

1

Kaikille avoin,
maksuton!

Kempeleessä tapahtuu 28.1.–25.2.2026

Ylihyvät
avajaiset!

Ylikylän koulun uusien tilojen avajaisjuhla
lauantaina 21.2.2026
kello 12.30-13.30.

Avoimet ovet 10.00-12.3
Tervetuloa myös Ylikylän koulun e

Saliin mahtuu 900 vieras

0.
12.3

TeTT
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Kempeleessä tapahtuu 28.1.–25.2.2026

Lakeuden Sillat -hanke työllistymisen tukena
Lakeuden Sillat -hankkeen palvelupiste tarjoaa Ɵ e-
toa, neuvontaa ja ohjausta työllistymiseen, koulu-
tukseen, arkeen ja hyvinvoinƟ in liiƩ yvissä asioissa 
työikäisille (15–65-vuoƟ aat). Palvelupisteeltä löy-
dät myös Ohjaamopalvelut nuorille. 

Palvelupiste (os. Honkasentie 15) on avoinna 
ajanvaraukseƩ omasƟ  Ɵ istaisin ja keskiviikkoisin klo 
12-16 sekä torstaisin klo 10-16. Muina aikoina pal-
velemme ajanvarauksella.  AjanvaraukseƩ omana 
aikana asioimaan voi saapua ilman ennakkoilmoi-
tusta, muƩ a jos mieluummin ennakoit, voit myös 
varata ajan etukäteen numerosta 040 6116 885. 

Palvelupisteeltä löydät mm. etsivän nuoriso-
työntekijän, työllisyyspalveluiden omavalmenta-
jan, työhönvalmentajan, opinto-ohjaajan, liikun-
taneuvonnan ja nepsy-valmentajan palvelut sekä 
walk in -terapiaa ja asumisohjausta nuorille. Palve-
lupisteellä kaiken ikäisten käyteƩ ävissä myös Kelan 
etäpalvelu.  

Löydät lisäƟ etoa ja pääset tutustumaan palve-
lutarjontaan somekanavistamme sekä Kempeleen 
kunnan neƫ  sivuilta. Facebookista ja Instagramis-
ta meidät löytää tunnisteella @lakeudensillat. Ke-
vään aikana tulossa erilaisia teemoiteƩ uja tapah-
tumia – seuraa ilmoiƩ elua!

Ota rohkeasƟ  yhteyƩ ä ja tule tutustumaan pal-
veluihin!

Ajankohtaista 

Työikäisten kahvihetki Siltojen Sumpit
PariƩ omien viikkojen torstaisin klo 12–13.30. Saa-
pua voi joustavasƟ  oman aikataulun mukaan, pii-
pahtaa lyhyemmin tai viihtyä pidempään. Ei tar-
vitse ilmoiƩ autua ennakkoon. Sumpit seuraavan 
kerran 29.1.

Työturvallisuus- ja tulityökor   koulutukset työt-

tömille työnhakijoille
Tarjoamme mahdollisuuden työturvallisuus-/tu-

lityökorttikoulutuksen suorittamiseen hankkeen 
kustantamana kempeleläisille työƩ ömille työnha-
kijoille. IlmoiƩ autuminen tapahtuu palvelupisteel-
lä paikan päällä aukioloaikojen puiƩ eissa. 

Koulutukset järjestetään Oulussa (Ruskossa) ja 
paikat jaetaan ilmoittautumisjärjestyksessä. Va-
raathan mukaan henkilöllisyystodistuksen ilmoit-
tautumaan tullessasi. 

Lisä  etoa
HankekoordinaaƩ ori Heidi Alatalo, 
040 6116 885, heidi.alatalo@kempele.fi 

Nuorisotyö
Kempele Akatemia (Honkasen  e 15)
• 3.-6.lk lastenvuorot MA & KE klo 13-15.30
• 7.lk-17v nuortenillat  MA, TI & KE klo 17-20
• 7.lk-17v Yökahvila  PE klo 18-23

Pikku-Kirkkis (Kirkonkylän koulu, A2096 - Luotokylän käytäväl-
lä 2.krs)
• 3.lk      lastenvuoro TI   klo 13-15
• 4.-6.lk lastenvuoro TO klo 13-15
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Kempeleen kirjasto
WWW.KEMPELE.FI/KIRJASTO

Aukioloajat Pääkirjasto Tietotorin 
omatoimikirjasto

Linnakankaan 
omatoimikirjasto

Ma-to 10–19 8–20* 16–20
Pe 10–17 8–20 16–20
La 10-15 10–15 10–15
Su suljeƩ u 10–15 10–15

*henkilökuntaa paikalla  istaisin klo 10-15.

Kirjastojen aukioloajat

Pääkirjastolla tapahtuu
• La 7.2. klo 12-13 Lukulemmikit tavaƩ avissa
• Ti  17.2.  klo 18-19 Sari Cajanderin kirjallisuuspiiri. Kirjana Moyes, Jojo: TähƟ en antaja
• To 19.2. klo 17.30 Tavallisten miesten kirjallisuuspiiri. Kirjana Jordahl, Anneli: Kar-

hunkaatajan tyƩ äret
• Ke 25.2. klo 18.00 Revontulet - luonnon kaunein värinäytelmä -luento (Talven taikaa, 

Oulu2026-tapahtuma)
• La 7.3. klo 12-13 Lukulemmikit tavaƩ avissa

Satutuokiot
Torstaisin pääkirjastolla klo 10.00! Kirjaston henkilökunta kertoo ja lukee satuja. Tuokion 
kesto n. 20 min. Sopii parhaiten yli 3-vuoƟ aille lapsille. Tietotorin kirjastossa järjestetään 
satutuokioita satunnaisesƟ  noin kerran kuussa. Ilmoitamme ajankohdasta koƟ sivuillam-
me.

Kempeleessä tapahtuu 28.1.–25.2.2026

Vielä pääset mukaan!
Musiikki

110148 Säestystunnit laulajille ja soi  ajille kevät A & B
• LINNAKANKAAN KOULU LK. 1032 B/Trubaduuri, Lin-

nakaarto 20 
• Pe 15.00–19.00, 20.3.2026 (A) ja 27.3.2026 (B), Maria 

Mustonen 

Säestystunneilla harjoiƩ elemme pianisƟ n kanssa laulu-/
soiƩ otunneillasi harjoiƩ elemaasi ohjelmistoa. HarjoiƩ e-
lemme laulajan/soiƩ ajan ja säestäjän välistä yhteistyötä. 
IlmoiƩ autuminen kurssille viimeistään viikkoa ennen. Myös 
säestysnuoƟ t tulee toimiƩ aa viikkoa ennen sähköposƟ tse 
osoiƩ eeseen maria.a.mustonen@gmail.com. Säestystunnit 
ovat Kempele-opiston musiikin yksilöopetuksen oppilail-
le. Säestystunnin pituus 30 min/laulaja tai soiƩ aja. Yhden 
säestystunnin hinta 29 euroa. Opiskelijalla on mahdolli-
suus varata yksi tai useampi säestystunƟ aika. Säestäjä on 
lähempänä yhteydessä sopiakseen tarkemman säestystun-
Ɵ ajan. TarviƩ aessa säestystunƟ  voidaan sopia myös maa-
nantaille. 

Kuvataiteet

110306 Lapsen ja aikuisen yhteinen taidetyöpaja, kevät 
• TAITOLA, MONITOIMITILA, HonkasenƟ e 15 B 
• La 10.00–15.00, 14.3.2026, ReeƩ a Nissilä, 21,00 € 

Työpajassa aikuinen ja lapsi saavat toteuƩ aa yhdessä useis-
ta eri vaihtoehdoista teoksia kurssipäivän aikana. Maala-

taan, askarrellaan, väritetään ym. ja vietetään mukavaa 
aikaa luovan tekemisen parissa. Ikäsuositus 4-12 vuoƩ a. 
Ryhmä sopii myös erityistä tukea tarvitseville. Kurssimak-
su sisältää yhden aikuisen ja yhden lapsen. Lisälapsesta 
menee 50% maksu. Ilmoitathan sekä aikuisen eƩ ä lapsen 
kurssille. 

110317 Tetrapak-grafi ikan työpaja, kevät 
• TAITOLA, MONITOIMITILA, HonkasenƟ e 15 B 
• Pe 18.00–21.15, La 10.00–14.45, 20.–21.2.2026, ReeƩ a 

Nissilä, 30,00 € 

Tetrapak-grafi ikka on hauska ja myrkytön grafi ikan mene-
telmä. Painolaatat työstetään mehupurkkien kartongille ja 
vedostetaan syväpainopaperille prässin avulla. Kurssi sopii 
aloiƩ elijoille, muƩ a tarjoaa kokeilemisen mahdollisuuksia 
myös kokeneille grafi ikan tekijöille. 

Muotoilu, käden taidot

110474 Hopeatyö B 
• SANTAMÄKITALON KOULU, TEKN.LK., PeltomiehenƟ e 5 
• Ma 17.30–21.00, 9.3.–20.4.2026, Leila Ronkainen, 

55,00 € 

Kurssilla voit valmistaa hopeakorusi hopealangasta, levys-
tä ja hopea- tai alpakkalusikoista. Opit hopeatyöskentelyn 
perustyötapoja esim. lenkkien tekoa, ketjujen punontaa, 
juoƩ amista, pintakuvioinƟ a, levyn muotoilua sekä kapussi-
muotoisen (sileäpohjainen, päältä pyöreäksi hioƩ u) kiven/
lasin istuƩ amista koruusi. Voit oƩ aa mukaasi myös reiälli-
siä kiviä, pariƩ omia korviksia ym. vanhoja korun osia liitet-
täväksi työhösi. Ohjaajalla on lankoja ja levyä myytävänä 
kurssilla tehtäviin töihin. 

110485 Kevätkranssi A & B
• TAITOLA, MONITOIMITILA, HonkasenƟ e 15 B 
• La 10.00–13.15 (A) ja 14.00–17.15 (B), 21.3.2026, 

Minna Ekdahl, 17,00 € 

Valmistamme keväiset kranssit ajankohtaisista vihreistä, 
luonnonoksista sekä koristelemme työt sipulikukilla ja ke-
väisillä yksityiskohdilla. Kranssit sopivat sekä sisä- eƩ ä ul-
kokäyƩ öön. OpeƩ aja perii materiaalimaksun 30€. Sen voi 
maksaa pankkikorƟ lla. 

Terveys

830207 Hyvinvoin  päivä 3: Tunne itsesi 
• AKATEMIAN TILA, HonkasenƟ e 15 A 

• La 10.00–15.00, 7.2.2026, Laura Rahikkala, 33,00 € 

HyvinvoinƟ päivä, jossa lähdemme vahvistamaan Ɵ etoisen 
hyväksyvän läsnäolon taitoa sekä yhteyƩ ä itseen ja omaan 
kehoon hyödyntäen mindfulnessia ja tanssi-liiketerapeut-
Ɵ sia menetelmiä. OpeƩ elemme tuntemaan paremmin 
itseämme ja tunnistamaan omia tarpeitamme ja tuntei-
tamme. HarjoiƩ elemme pysähtymään omien tunteiden 
äärelle. OpeƩ elemme tunnistamaan, nimeämään ja kehol-
listamaan tunteita ja myös päästämään niistä irƟ . Tunne-
taitojen ja tunnesäätelyn avulla harjoiƩ elemme stressin-
hallintaa sekä lempeyƩ ä itseämme kohtaan. Et tarvitse 
kokemusta mindfulnessista etkä kehollisista harjoituksis-
ta, jokainen saa olla juuri oma itsensä ja lähteä omista läh-
tökohdista tutkailemaan itseään. Mitään ei tarvitse osata 
etukäteen. Jokainen hyvinvoinƟ päivä muodostaa oman 
kokonaisuutensa eri teemalla, joten voit osallistua joko 
yksiƩ äisiin tai kaikkiin, yhteensä neljän hyvinvoinƟ päivän 
sarjaan. HyvinvoinƟ päivät ohjaa: LempeäsƟ  ja läsnäollen, 
kokemusasiantunƟ jan ymmärryksellä ja liikunnanopeƩ ajan 
pedagogisella osaamisella; Laura Rahikkala, LitM, tanssi-lii-
keterapeuƫ  sten menetelmien ohjaaja, mindfulness tunne-
taitovalmentaja, metsämielivetäjä ja hyvinvoinƟ alan yriƩ ä-
jä. www.aitoluoto.fi  laura@aitoluoto.fi  

830208 Hyvinvoin  päivä 4: Kehollinen hyvinvoin  matka 
• Kirkonkylän koulu, liikuntasali / päiväkoƟ , KouluƟ e 6 
• La 10.00–15.00, 14.3.2026, Laura Rahikkala, 33,00 € 

Tässä hyvinvoinƟ päivässä pääset keholliselle hyvinvoin-
Ɵ matkalle, jossa saat nauƫ  a omasta kehosta ja sen liik-
keestä. Tanssi-liiketerapeuƫ  sten menetelmien avulla au-
tan sinua löytämään syvempää läsnäoloa sekä syvempää 
yhteyƩ ä itseesi ja kehoosi. Tanssi-liiketerapeuƫ  sissa me-
netelmissä tanssia ja liikeƩ ä, sekä näistä syntyvää luovaa 
ilmaisua käytetään keinona vahvistaa kehoƟ etoisuuƩ a, it-
setuntemusta ja tunnesäätelyä. Sinulla ei tarvitse olla mi-
tään aikaisempaa kokemusta tanssista tai kehollisista har-
joituksista, eikä tunnilla tehdä koreografi oita eikä opetella 
askelsarjoja. Jokainen hyvinvoinƟ päivä muodostaa oman 
kokonaisuutensa eri teemalla, joten voit osallistua joko 
yksiƩ äisiin tai kaikkiin, yhteensä neljän hyvinvoinƟ päivän 
sarjaan. HyvinvoinƟ päivät ohjaa: LempeäsƟ  ja läsnäollen, 
kokemusasiantunƟ jan ymmärryksellä ja liikunnanopeƩ ajan 
pedagogisella osaamisella; Laura Rahikkala, LitM, tanssi-lii-
keterapeuƫ  sten menetelmien ohjaaja, mindfulness tunne-
taitovalmentaja, metsämielivetäjä ja hyvinvoinƟ alan yriƩ ä-
jä. www.aitoluoto.fi  laura@aitoluoto.fi  

Kempele-opisto
WWW.KEMPELE.FI/KEMPELE OPISTO

Kursseille ilmoi  autuminen
Kempele-opiston kurssitarjonta ja kursseille ilmoit-
tautuminen lukuvuodelle 2025–2026 osoiƩ eessa 
www.opistopalvelut.fi /kempele sekä neƫ  sivuilta 
www.kempele.fi /kempele-opisto

Voit ilmoiƩ autua puhelimitse numeroon 050 463 
6431.
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Marko Haavisto &
Poutahaukat
Elämään tarkoitusta -kiertue

To 26.3.2026 klo 18.00
Pirilä-sali, Kempele

Liput 25/30€
Liput myy:

Kempeleen kirjasto

Marko Haavisto & Poutahaukat on pitkän linjan yhtye,
jonka musiikissa yhdistyvät amerikkalaisen roots-musiikin

perinteet ja suomalaisten tarinoiden rehellisyys. Bändin soundissa
kuullaan vaikutteita muun muassa countrysta ja bluesista —

kaikki maustettuna omalla, tunnistettavalla tyylillä.

Omituiset puolittamistapaukset Outolassa tempaavat Tatun ja Patun
keskelle salaperäisten tapahtumien ketjua. Mysteerien selvittämiseen
tarvitaan rautahermoisten ammattilaisten terävää ja äärettömän nopeaa
päättelykykyä. Tatu ja Patu perustavat etsivätoimiston ja heidän
outolalaiset älynystyränsä joutuvat tositoimiin.

Kuka tämä mystinen Puolittaja on? Missä hän piileksii? Ja miksi hän
puolittaa? Vahingonteot on selvitettävä, ja siihen pystyvät vain
etsivä Tatu ja etsivä Patu.

Perustuu Aino Havukaisen ja Sami Toivosen kirjaan
TATU JA PATU ETSIVINÄ - tapaus puolittaja.

Kuvat: Pekka Elomaa

Tatu ja Patu etsivinä
- tapaus puolittaja Lapsille

3v. ylöspäin.
Kesto:
45 min.

Ke 18.2.2026 klo 18.00
Kirkonkylän liikuntasali, Kempele

Liput:
lapset 10€
aikuiset 15€

Teatteri Hevosenkenkä esittää:

Liput myy:

Kempeleen kirjasto

Talven taikaa
REVONTULILUENTO
Ke 25.2.2026 klo 18.00
Kempeleen kirjastossa

Revontulet - luonnon kaunein värinäytelmä

Revontulet - Aurora Borealis - on luonnon kaunein värinäytelmä.
Arktisten alueiden yötaivaalla loistava valoilmiö ei jätä sinua koskaan kylmäksi.

Avaruusfyysikko, Oulun yliopiston tutkija ja Sodankylän geofysiikan
observatorion emeritusjohtaja Dosentti Esa Turunen on valvonut tuhansia

öitä kuvaten itse reaalinopeusvideoita revontulista Suomen Lapissa.

Hän kertoo 4K-video-originaaleista muokatussa esityksessään, kuinka tämä
ilmiö syntyy ja käyttäytyy ja mitä revontulten metsästäjän tulee tietää,
jos hän haluaa nähdä kauneimman revontulimuodon, revontulikruunun.

Voit myös kuunnella aitoja radiosignaaleja avaruudesta samaan aikaan,
kun nautit luonnon upeimmasta valoshow'sta.

Esityksen lopussa annetaan katsaus sää- ja avaruussääolosuhteisiin,
eli relevantti ennuste revontulien näkemisestä tulevina 1–3 yönä.

Kesto: 45min. Vapaa pääsy! Tapahtuma on osa Oulu2026 -
Euroopan kulttuuripääkaupunkivuoden ohjelmaa.

Revontulet - luonnon kaunein värinäytelmä

Revvontulet - Aurora Borealis - on luonnon kaunein värinäytelmmä.
en alluueiden yötaivaalla loistava valoilmiö ei jätä sinua koskaaan ky
AvAA aruussffyyyy sikko, Oulun yliopiston tutkija ja Sodankylän geeoofysiikan
ervatorion eemeritusjs ohtaja Dosentti Esa TuTT runen on vallvvonut tuhan
itä kuvaten itsee reaalinopeusvideoita revontulistaa SSuomen Lapissa

kertoo 4K video originaaleiistta mmuuookkattussa esityksessään kuinka

REVONTULILUENTO
Ke 25.2.2026 klo 18.00
Kempeleen kirjastossa

@reallygreatsite

Talven taikaa
TULOSSA HELMIKUUSSA 2026

PE 27.2.2026
klo 18.00-21.00
Vihiluodossa &

Kempeleenlahden jäällä

TULOSSA HELMIKUUSSA 2026

PE 27.2.2026

Kempeleenlahden jäällä

kklllooo 111888.0000-22211.0000
Vihhiillluuooddossa &&

Kempeleessä tapahtuu 28.1.–25.2.2026


